

早期童年语言项目

2019年在幼儿园里说 hello、*bonjour*、*nǐ hǎo* 或 *γεια σας*。

什么是早期童年语言项目？

\$1,790万澳元的早期童年语言项目通过给幼儿园里的孩子机会学习另一门语言来帮助他们获取最好的人生开端。

从2019年起，近150所幼儿园每周将传授语言课，让学龄前儿童学习另外一门语言。另外10所幼儿园将用双语教学，近半数幼儿园课程将用另外一种语言传授。

这意味着维州各地5,000多名儿童将在他们本地幼儿园里参加一门语言课程，家长或幼儿园无需另外出钱。

这是维州政府第一次资助幼儿园里的语言课程。

给孩子带来的好处

教育专家发现在小时候学习其它语言能带来很多好处，包括：

- 提高读写能力
- 增加认知灵活性
- 加强大脑发育
- 提高解决问题的能力。

学习另外一门语言能丰富孩子对语言如何运作的理解、促进自尊和强化文化认同感。

通过在我们的幼儿园里鼓励发展多种语言技能，维州能够建设更紧密的社区，让孩

子做好迎接一个更为全球化、联系更加紧密的世界的准备。

将传授哪些语言课程？

选择传授哪些语言受社区、幼儿园的兴趣以及是否有合格的教员的引导。

选择语言时将考虑社区的多样性、新到儿童或有难民背景的儿童所说的语言、附近小学语言教育的连贯性。

选定的语言包括：

- 原住民语言（超过5种）
- 阿拉伯语
- 澳大利亚手语
- 汉语/普通话
- 法语
- 德语
- 希腊语
- 哈卡钦语
- 希伯来语
- 意大利语
- 日语
- 缅甸语
- 旁遮普语
- 西班牙语
- 越南语

比选择语言更重要的是读写能力和交流能力的提高带来的长远利益。

如何传授语言课？

语言使用将织入每日教学和活动，给孩子各种机会自己使用语言。

孩子还通过游戏、艺术活动、音乐活动和故事参与语言学习，并在这个过程中丰富他们的词汇量。除了幼儿园现有教员，另外还有有资格的语言教员负责教孩子。

要了解更多信息？

要了解课程详情，请访问：

www.education.vic.gov.au/eclanguages

